

第十九届亚运会圆满闭幕

据新华社杭州10月8日电 亚运聚欢潮，璀璨共此时。第十九届亚洲运动会10月8日晚在杭州圆满闭幕。国务院总理李强出席闭幕式。

在过去16天里，来自亚洲45个国家和地区的1万多名运动员在这里团结交流、收获友谊，奋勇拼搏、超越自我，累计15次打破世界纪录、37次打破亚洲纪录、170次打破亚运会纪录，共同创造了亚洲体育新的辉煌和荣光。中国秉持“绿色、智能、节俭、文明”办赛理念，以一流的场馆设施、出色的组织服务，赢得了亚奥

理事会大家庭和国际社会的广泛好评。中国体育代表团获得201枚金牌、383枚奖牌，取得亚运会参赛历史最好成绩，第11次蝉联亚运会金牌榜首。

杭州亚运会组委会主席、中国奥委会主席高志丹在致辞中表示，习近平主席对成功举办提出殷切期望和明确要求。经过不懈努力，我们兑现了举办一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”亚运盛会的庄严承诺。让我们以体育促和平、促团结、促包容，合力续写亚洲命运共同体的崭新篇章。

亚奥理事会代理主席辛格在致辞中说，本届亚运会精彩绝伦、令人难忘，取得了空前成功。感谢中国政府、中国奥委会、杭州市民与杭州亚组委的精心筹备。辛格宣布杭州第十九届亚运会闭幕，并发出邀请，三年后相聚爱知·名古屋第二十届亚运会。

出席闭幕式的国际贵宾有：乌兹别克斯坦总理阿里波夫、东帝汶副总理黎发芳。

吴政隆、谌贻琴出席闭幕式。

亚奥理事会官员等出席闭幕式。

(上接第二版)这次习近平总书记重要指示，又对宣传思想文化工作提出“七个着力”的要求。习近平总书记在新时代文化建设方面的新思想新观点新论断，内涵十分丰富、论述极为深刻，是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结，丰富和发展了马克思主义文化理论，构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇，形成了习近平文化思想。

习近平文化思想既有文化理论观点上的创新和突破，又有文化工作布局上的部署要求，明体达用、体用贯通，明确了新时代文化建设的路线图和任务书，标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度，表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度，并在我国社会主义文化建设中展现出强大伟力，为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。习近平文化思想是一个不断展开的、开放式的思想体系，必将随着实践深入不断丰富发展。

党的理论创新每前进一步，理论武装就要跟进一步。我们要认真学习领会习近平文化思想，深刻把握习近平文化思想的重大意义、丰富内涵和实践要求，坚持学以致用，做到学思用贯通、知信行统一。要持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释，并自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。要深入贯彻习近平文化思想，全面贯彻党的二十届二中全会关于文化建设的战略部署，聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要政治任务，围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命，切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感，推动各项工作落地见效，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

宣传思想文化工作是一项极端重要的工作。新时代新征程，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，战略机遇和风险挑战并存，宣传思想文化工作面临新形势新任务，必须要有新气象新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入学习贯彻习近平文化思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更好担负起新的文化使命，不断开创新时代宣传思想文化工作新局面，为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。

(原载2023年10月11日《人民日报》)

杨凌姑娘刘睿琦获得杭州亚运会女子单人双桨银牌

记者 万英俊 在日前结束的杭州亚运会赛艇项目中，经过几轮激烈角逐，杨凌姑娘刘睿琦最终以7分49秒98在女子单人双桨项目上获得银牌。

刘睿琦出生于2000年6月，是土生土长的杨凌人，2014年5月进入陕西赛艇队，她先后获得2015年亚洲赛艇

青年锦标赛女子四人双桨铜牌、2017年全国赛艇青年锦标赛和亚洲赛艇锦标赛女子单人双桨金牌、2018年全国赛艇锦标赛女子单人双桨金牌、全国二青会女子单人双桨金牌、第十四届全国运动会女子单人双桨金牌，2022年全国锦标赛女子单人双桨冠军，2023年亚运会女子单人双桨亚军。



西农大入选首批全国粮食和物资储备教育培训基地

日前，西北农林科技大学获批国家粮食和物资储备局首批全国粮食和物资储备教育培训基地，成为全国10个入选单位之一，也是陕西省唯一的全国粮食和物资储备教育培训基地。

据悉，全国粮食和物资储备教育培训基地是经国家粮食和物资储备局

认定、为各级粮食和物资储备行政管理部门及企事业单位提供教育培训服务的专业平台，是兼顾粮食和物资储备干部教育培训、专业技术人才知识更新和技能人才培养的综合性基地。

下一步，西北农林科技大学将以此为契机，紧紧围绕保障国家粮食安

全和战略应急物资储备安全的需要，提供高质量的教育培训服务，扎实推进全国粮食和物资储备教育培训基地建设，积极促进“人才兴储”，培养“粮工巧匠”，提升粮食领域人员专业能力和综合素养，更好担当粮安使命。

(据西北农林科技大学网)

陕西米脂科技小院暨小米研发中心揭牌成立

日前，陕西米脂小米科技小院暨陕西米脂小米研发中心在西北农林科技大学米脂试验示范站揭牌成立。

今年是联合国粮农组织确定的“国际小米年”，小米以其独特营养、健康价值以及抗逆性，是应对粮食挑战的“未来智慧作物”。陕西米脂小米科技小院是2023年5月在陕西省科学

技术协会、中国农村专业技术协会联盟指导下，由西北农林科技大学、米脂县米金谷小米产业技术协会、米脂县农业农村综合技术推广站、杨凌秦丰种业有限公司等单位联合共建的科技小院。

科技小院主要任务和目标是依托西北农林科技大学米脂小米试验示范

站、米脂县米金谷小米产业技术协会等平台，组织开展谷子种质资源创新、新品种选育、抗逆高效栽培技术集成示范、良种繁育基地建设、功能产品研发、市场开拓与品牌建设、技术培训与科普宣传，推动米脂乃至周边农业增产增收和乡村振兴。

(来源：西北农林科技大学网)

杨凌：“双色”火龙果喜获丰收

火龙果，原是一种分布于热带的水果，常见的果肉颜色是红色或白色。而最近，在陕西杨凌农业高新技术产业示范区，“南果北种”的技术让这里的火龙果迎来了丰收，而且人们还在这里试种了一款新品的“双色”火龙果。

眼下，在陕西杨凌的设施种植大棚内，大量的火龙果陆续成熟。一颗颗色彩鲜艳、个头饱满的火龙果挂上了枝头，采摘工人们小心地将果子剪下，仔细修去杂边放入框内，很快，果子堆成小山，农户收获满满。

采摘工李莲花说：“我自己一上午就能摘7、8筐，一整天就能收十来筐子。”

刚摘下的火龙果早已被顾客全部订完，只需简单清洗分拣，就可以包装发货。今年，这200亩大棚种植的火龙果产量较去年增加了约三分之一，每个品种很受消费者欢迎。

在所有的果子里，有一款外形略带花皮纹的新品尤为特殊，但只有切开果皮，才能看出它真正的与众不

同。这种名为“新双色”的新品火龙果两色分明，中心是一整块完整的白色果肉，而外围则被红色果肉包围，它的果味浓郁，甜脆多汁，还略带有玫瑰香味。目前，这款“双色”火龙果已经进入了市场。

火龙果种植户王艳说：“‘双色’火龙果单果的重量大概在500克左右，比较适合当商品果。‘新双色’这个品种，今年我们种了有30亩，销售情况比往年的销售更火爆一些，在市场的反馈还是非常好的。”

种植户向记者介绍，在自然界中本身就存在“双色”火龙果，虽然口感外形独特，但是花色和产量起初并不稳定。经过农技人员反复地嫁接、



培育和试种，“双色”火龙果终于成为了产量质量都稳定的商品果，实现了规模化的种植。

目前，含“新双色”在内，杨凌的设施大棚内共种植有24个品种的火龙果，在本地屡获丰收的同时，“杨凌产”的火龙果在全国的推广种植面积也超过了5万亩，种苗还先后被销往西班牙、尼泊尔等10余个国家。(中央电视台记者 刘涛 李栋谦 陕西台 杨凌台记者 刘智辉)

(上接第二版)“习近平总书记对宣传思想文化工作作出重要指示，我们要切实增强做好新征程宣传思想文化工作的责任感和使命感，在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论，以强信心为重点加强正面宣传，提高舆论引导能力。”西北农林科技大学党委常委、宣传部部长李筱英表示，要贯彻落实习近平总书记在宣传思想文化工作会议上的重要讲话精神，进一步加强思想政治教育，着力培养具有坚定理想信念和深厚“三农”情怀的卓越农林人才，进一步壮大主流思想舆论，持续讲好服务保障国家粮食安全、保护生态文明、维护人类健康和助力乡村振兴的生动实践故事，为建设农业强国贡献西农智慧和西农力量。

“习近平总书记对宣传思想文化工作的重要指示，为高校落实立德树人根本任务、做好新时代宣传思想文化工作指明了方向。”杨凌职业技术学院党委委员、宣传部部长裴红波表示，作为宣传思想文化战线的一员，要切实树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，并进一步加强对习近平文化思想的学习、研究，深入实施“正禾”育人工程，大力传承和弘扬“后稷文化”，不断创新宣传报道内容、形式和手段，积极推出办学特色鲜明、师生喜闻乐见、形式丰富新颖的工作品牌，奋力开创新形势下学校宣传思想文化工作新局面。

杨陵区委宣传部副部长赵锋表示：“作为一名基层宣传干部，我将深入学习领会、坚决贯彻落实总书记的重要指示精神，要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要指示精神作为首要政治任务，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫，坚持守正创新，敢于善于斗争，始终围绕高质量、聚焦正能量，突出做好贯彻落实二十大精神、‘三年’活动、重点项目、乡村振兴、产业发展、招商引资、营商环境、重大活动、创文巩卫、花园乡村、基层治理等宣传，着力做大做强高质量发展的舆论声势，以高质量宣传助力高质量发展。”